
Einrichtung E-Mail  

Inhaltsverzeichnis
Thunderbird..........................................................................................................................................2
Android mit Gmail...............................................................................................................................5
Apple mit Mail...................................................................................................................................10
Allgemeine Mailservereinstellungen..................................................................................................14

04.07.23 Marco Stark 1



Thunderbird
1. Thunderbird installieren

2. Thunderbird starten

3. Kontodaten eintippen

4. Weiter drücken
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5. Einstellungen mit „Fertig“ bestätigen

6. „Beenden“ drücken
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7. „Als Standard festlegen“ drücken

8. Fertig
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Android mit Gmail
1. Gmail App öffnen

2. Oben rechts auf dein Profil klicken

3. „Weiteres Konto hinzufügen“ antippen
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4. „Sonstige“ anklicken

5. Ihre E-Mail eingeben und „Weiter“ drücken
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6. „Privat (IMAP)“ drücken

7. Passwort eingeben und „Weiter“ drücken
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8. Abgebildeten Server, Port und Sicherheitstyp eingeben und „Weiter“ drücken

9. Abgebildeten SMTP-Server eingeben und „Weiter“ drücken
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10. „Weiter“ drücken

11. Name eingeben und „Weiter“ drücken

12. Fertig
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Apple mit Mail

1. Mail App öffnen

2. Andere antippen

3. Daten eingeben
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4. Daten eingeben

(1) IMAP antippen

(2) Hostname: imap.tnnet.fi
Benutzername: (Ihre E-Mail)
Passwort: (Ihr Passwort)

(3) Hostname: smtp.tnnet.fi
Benutzername: (Ihre E-Mail)
Passwort: (Ihr Passwort)

5. „Weiter“ antippen
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6. Mail aktivieren und sichern

7. „Fortfahren“ antippen
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8. „Mail-Aktivität schützen“ antippen und Fortfahren

9. Mitteilungen für Mail erlauben

10. Fertig (Eventuell muss die Mail App neu gestartet werden oder ein paar Minuten laden bis 
die Mails eintreffen)
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Allgemeine Mailservereinstellungen

Mailserver Einstellungen für den Empfang:

Imap Server: imap.tnnet.fi 
Verbindungssicherheit: SSL/TLS 
Port: 993
Authentifizirungsmethode: Passwort, normal  

Mailserver Einstellungen für den Versand:

SMTP Server: smtp.tnnet.fi 
Verbindungssicherheit: SSL/TLS 
Port: 465
Authentifizirungsmethode: Passwort, normal  
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